

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
кафедри фізичної терапії та ерготерапії Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»**

В Україні триває процес реформування сучасної медицини до міжнародних вимог, зокрема триває реорганізація надання медичних послуг та впровадження мультидисциплінарного підходу із залученням фахівців фізичних терапевтів та ерготерапевтів. Мета фізичної терапії та ерготерапії – відновлювати, компенсувати і розвивати нові фізичні, психічні, соціальні та інші вміння та навички людини, які б дозволяли їй брати активну участь у житті суспільства, беручи до уваги зміну власного оточення та довкілля.

Особливо значущим є застосування фізичної терапії у педіатричній практиці: у програмах раннього втручання, дітей з патологією нервової системи, опорно-рухового апарату, вадами зору та слуху, або з обмеженими властивостями здоров'я.

Зростання попиту на послуги зумовлює потребу у кваліфікованих фахівцях, володіючих знаннями у галузі здоров'я та навичками з оцінювання, фізіотерапевтичної діагностики та втручання у SMART-форматі. Для забезпечення підготовки такого послуг необхідно підготовка такого рівня компетентних фахівців.

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія», розроблена в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», базується на інноваційних дисциплінах і поняттях, педіатричні предмети «Реабілітаційні технології в педіатрії», «Фізична терапія дітей з вадами розумового і фізичного розвитку» сумарно по часу відповідають Стандарту.

Програма узгоджується з рекомендаціями структури вищої Європейської освіти та вимогами професійних організацій: World Confederation of Physical Therapy, World Federation of occupational therapists.

У програмі детально охарактеризовані загальні та фахові компетентності з фізичної терапії і ерготерапії, зазначено напрямки працевлаштування випускників за професійним спрямуванням згідно отриманих знань та навичок, їх первинні посади відповідно до професійних назв робіт.

Висновок. Аналіз програми «Фізична терапія, ерготерапія», розробленої Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» свідчить про те, що програма відповідає сучасним вимогам, що висуваються до вищої освіти, має високий рівень її імплементації в освітній процес. Вважаємо підготовку за освітньою програмою «Фізична терапія, ерготерапія» релевантною вимогам часу.

Проректор з науково-педагогічної та виховної роботи Полтавського державного медичного університету,
доктор медичних наук, професор



В.І. Похилько